

神舟十六号载人飞船返回舱成功着陆
10月31日,神舟十六号载人飞船返回舱在东风着陆场成功着陆。这是航天员景海鹏安全顺利出舱。
新华社记者 连振 摄



巴勒斯坦卫生部:以军在约旦河西岸城市杰宁打死4名巴勒斯坦人
10月30日,在约旦河西岸城市杰宁,人们查看一处损毁的建筑。
巴勒斯坦卫生部30日证实,以军当天在杰宁打死4名巴勒斯坦人,另有6人在冲突中受伤。
新华社发(尼达尔·艾什塔耶摄)



巴勒斯坦称加沙地带逾2.9万人因冲突伤亡 以总理拒绝停火

中新社北京10月31日电综合消息:据巴勒斯坦卫生部消息,本轮巴以冲突已导致加沙地带逾2.9万人伤亡。以色列总理内塔尼亚胡30日称,以方现在不会停火。
据巴勒斯坦官方通讯社“瓦法”消息,巴勒斯坦卫生部30日发表声明称,截至当天,本轮巴以冲突已造成加沙地带8260名巴勒斯坦人丧生,其中73%的遇难者为妇女、儿童和老人,另有逾2.1万人受伤;约旦河西岸有122人丧生、约2050人受伤。
声明同时指出,加沙地带34%的医院无法正常运转,45%的居民房屋被摧毁,目前约有140万人流离失所,许多收容所已处于严重超载状态。
据《以色列时报》报道,以总理内塔尼亚胡30日表示,要求以色列在加沙地带停火等同于要求以方向巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)投降,以方不会停火。他同时说,自本月7日以来,以色列就处于战争状态,以方没有发动也不想要这场战争,但将取得胜利。
报道还称,以色列国防军30日发表声明称,以军当天在加沙地带北部继续推进,其间打死多名哈马斯指挥官,摧毁多个哈马斯军事目标。此外,当天继续有来自加沙地带的火箭弹落在以境内,造成一些建筑损毁。
巴勒斯坦红新月会30日在社交媒体上表示,26辆载有食品和医疗物资的埃及红新月会卡车当晚通过拉法口岸进入加沙地带。
截至目前,该组织共接收了144辆运送物资的卡车,但燃油的运送仍被以方禁止。
另据《以色列时报》消息,以色列国防部下设的政府领土活动协调处30日称,39辆载有人道主义救援物资的卡车当天进入加沙地带。自本月21日拉法口岸开放以来,共有171辆运送物资的卡车进入加沙地带。
联合国儿童基金会30日在社交媒体上说,根据最新统计数据,目前加沙地带每天有超过420名儿童伤亡。
世界卫生组织30日通报称,自本月7日以来,该组织在加沙地带和约旦河西岸记录到200起针对医疗机构的袭击,共致494人丧生。
据美国有线电视新闻网报道,保护记者委员会30日发表声明称,本轮巴以冲突已导致至少31名记者丧生,其中包括26名巴勒斯坦人、4名以色列人及1名黎巴嫩人。

美国宣布:将研发这种新型核武器!

中新网10月31日电综合外媒报道,近日,拜登政府提议制造新型核弹,以取代美国日益老化的核武器储备。根据美国国防部网站发布的信息,美国将研发B61核重力炸弹的现代改进型,命名为B61-13,正在等待国会授权和拨款。
美国国防部表示,发展这一能力的决定是与美国国家核安全局密切合作所作出的,以响应快速变化的安全环境的需求。
据介绍,B61-13将由美国能源部下属的国家核安全局(NNSA)进行生产。该系列可由现代飞机运送,通过为美国总统提供针对某些更困难和大范围军事目标的额外选择,来加强针对对手的威慑,以及对盟友和合作伙伴的保证。
美国国防部消息还称,B61-13将取代目前核武库中的部分B61-7,其爆炸当量与B61-7相似。美国科学家联盟援引五角大楼数据称,B61-7的最大爆炸当量或可达36万吨TNT。
美国《新闻周刊》报道称,B61系列武器是美国现有武器库存的重要组成部分,被视为所谓“战术”重力炸弹。
如果参考B61-7的爆炸当量来估算,B61-13的爆炸威力,或将达到二战期间美国对日本广岛投放的原子弹威力的22倍以上。

日本拟将核垃圾埋地下 遭300位专家联合反对

中新网10月31日电据日本共同社报道,当地时间30日,日本约300名地球科学专家在东京召开记者会,就日本核垃圾的最终处置问题发表声明,反对以深埋的方式处理核垃圾。
据报道,专家表示,“在地壳活动活跃的日本,将核垃圾深埋于地下的处置方式不可行,应该重新探讨对策。”
声明指出,对伴随未来10万年期间地壳变动的岩盘脆弱性和地下水状况进行预测,并基于此在日本国内选定埋核垃圾的地点,这一处理方式是不可行的。
北海道教育大学地质学名誉教授冈村聪表示,“可以将核垃圾暂时在地面保管100年至200年,在此期间随着科技发展,处理方式也会相应增加。现在不应仓促决定。”与会专家要求日本政府调整相关政策。
2011年3月11日,福岛第一核电站在大地震和海啸中损毁,数十种放射性物质泄漏后将周边的草木、土壤、灰尘全部污染,形成了放射性核垃圾。12年来,这些核垃圾长期被堆放在福岛各地的废弃农田、停车场,甚至民宅后院里。
根据日本政府公布的现行基本方针,这些核垃圾将被掩埋在300米深的地底。新潟大学环境矿物学名誉教授赤井纯治表示:“希望从地球科学专家的角度提出意见,并引导公众舆论。”

《纽约时报》数百名技术人员发起罢工

香港中通社10月31日电《纽约时报》技术人员指责公司单方面强迫他们回公司办公,且未与职员进行“真诚的谈判”,因此于当地时间10月30日13时起发起为期半天的罢工行动。
《纽约时报》技术公会说,罢工将在《纽约时报》位于曼哈顿的总部外,以线上和线下相结合的方式举行,一些员工期间将穿上万圣节服装。据介绍,技术公会近700名员工的绝大多数已同意参加罢工。
技术公会主席Kathy Zhang说,《纽约时报》管理层单方面加强政策,并威胁员工若不遵守就会受到惩罚,这种行为就好像员工从未成立过工会一样。
据悉,员工们与《纽约时报》管理层的合同谈判已持续了15个月,他们指责管理层一直在拖延谈判进程,并试图限制他们在家办公的能力。
去年12月8日,《纽约时报》超1100名员工开始大规模罢工,这是《纽约时报》40多年来首次大罢工事件。今年以来,美国还爆发了好莱坞编剧及演员、医疗行业及汽车行业的大罢工。

Bagus FRESH 99 高级食器洗剂 PREMIUM DISHWASHING LIQUID 洗碗液 CAIRAN PENCUCI PIRING. 立即去除所有污渍. 0% PHOSPHATE PARABEN. 0% 磷酸盐, 对羟基苯甲酸酯. 关注我们: www.bagusgroup.com. 官方电商合作平台: Shopee, tokopedia, Lazada.